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ACTA NO. 25 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL 

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA  
10 DE OCTUBRE DEL 2008 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 9:25 horas del día 10 de 
Octubre de 2008 reunidos en el Recinto Oficial del Republicano Ayuntamiento En uso de la 
palabra el C. Lic. Fernando Margáin Berlanga, Presi dente Municipal, expresa: Muy 
buenos días, Señores Regidores y Síndicos , conforme a la convocatoria que recibieron en 
tiempo y forma para esta Sesión Extraordinaria del mes de Octubre de 2008 del Republicano 
Ayuntamiento 2006-2009, a celebrarse en esta Sala de Sesiones de Cabildo el día de hoy 10 
de Octubre de 2008 a las 9:00 horas, cedo el uso de la palabra a la C. Lic. Ma. Emilda Ortíz 
Caballero, para que tome lista de asistencia.  
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republica no Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: Vamos a proceder a tomar lista de asistencia. 
Lista de Asistencia:  
Síndico:  
Lic. Fernando Canales Stelzer    Ausente con Aviso 
Lic. Cecilia Carolina Rodríguez Valdez   Presente 
Regidores:  
Lic. Rebeca Clouthier Carrillo     Presente 
Ing. Jaime Toussaint Elosua     Ausente con Aviso 
Lic. Ana María Schwarz García    Presente 
Lic. José Américo Ferrara Olvera    Presente 
C. Pompilia Camarillo Tristán     Presente 
C. Faustino Saucedo Medina     Presente 
Lic. José Francisco Lozano García    Ausente con Av iso 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias    Presente 
C. Elsa del Rosario Aguirre García     Presente 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim     Ausente con Aviso  
Lic. Enrique Esteban García de la Garza   Presente 
Arq. Sonia González Quintana    Presente 
EXISTE QUÓRUM LEGAL SEÑOR PRESIDENTE 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretar io del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: A continuación, pongo a consideración de Ustedes el Orden del día programado 
para esta Sesión Extraordinaria.  
 

ORDEN DEL DIA 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 
2. Lectura y aprobación del Orden del día. 
3. PUNTO ÚNICO: PROPUESTA DE CELEBRAR LA PRIMERA SE SIÓN ORDINARIA 

DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DEL MES DE OCTUBRE, EL  DÍA 15 DE 
OCTUBRE DE 2008 A LAS 8:00 A.M. 

…………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………… 
4. Clausura. 

ACUERDO 
Someto a consideración de Ustedes el Orden del Día programado para esta Sesión 
Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento.  
Si están de acuerdo con ello, favor de manifestarlo  en la forma acostumbrada.  
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretar io del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA ES: PUNTO ÚNICO: PROPUESTA DE 
CELEBRAR LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 
DEL MES DE OCTUBRE, EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2008 A LAS 8:00 A.M. 
Es decir el cambio que anteriormente señale, pasar de la programación que existía del día 
14 al día 15. 
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ACUERDO 

Está a consideración de ustedes, la propuesta de ce lebrar la Primera Sesión Ordinaria 
del Republicano Ayuntamiento del mes de octubre que  estaba programada el día 14 de 
octubre de 2008 para que se lleve a cabo el día 15 de octubre de 2008 a las 8:00 a,m. 
Si están de acuerdo con ello, favor de manifestarlo  en la forma acostumbrada.  
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretar io del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DIA.- Es la Clausura. Habiendo sido 
agotado el último punto del Orden del Día para esta Sesión Extraordinaria del mes de 
Octubre de 2008 del Republicano Ayuntamiento, programada para el día de hoy 10 de 
Octubre de 2008, y siendo las horas con 9:.35-nueve de la mañana con treinta y cinco 
minutos me permito clausurar los trabajos. Muchas Gracias. 


